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網上調查 (2019年4月1日 – 2019年5月17日)

電話調查 (2018 年12月17日 – 2019年1月11日)

研究方法

深入訪談 (2018年11月30日 – 2019年5月31日)

32位男女政治領袖

政治領袖

公眾

1,003個隨機樣本（15歲或以上的香港居民）
(成功回應率 : 38.4%)

383位香港政治領袖

政治領袖的觀點

公眾的觀點

對領袖特質的看法



男性

女性

男性

男性

對男性與女性領袖表現的看法

• 經濟商貿
• 國防保安
• 基建與發展
• 政制改革
• 勞工議題

• 社會福利
• 教育
• 環境

女性在以下社會議題表
現較好：

男性在以下社會議題表
現較好：

女性還是男性：誰是更好的領袖？

公眾的觀點

女性 男性

作為政治領袖及官員？

作為社區及基層組織領袖？

女性 男性

8.2% 13.4%

16.0% 8.7%

作為政治領袖及官員？

6.5% 9.0%

作為社區及基層組織領袖？
11.8% 7.6%

作為區議員/立法會議員？
6.3% 10.1%

作為區議員/立法會議員？
6.8% 10.1%

政治領袖的觀點

女性

女性

男性

女性



公眾的觀點 政治領袖的觀點

誰在從政上遇到較多的困難？

10.2%

36.5%53.3%

7.6%

36.6%55.8%

沒有分別 女性沒有分別
女性

男性男性

政治領袖的觀點

成為政治領袖的障礙

公眾的觀點



男性的觀點女性的觀點

男性的觀點

性別配額制度
參選/候選名單

Support Neither

Do Not Support

公眾對於支持女性從政的政策的看法

女性的觀點

性別配額制度
預留職位/議席


